

Перфильева Наталья Анатольевна – опытный, методически грамотный педагог, с креативным подходом к решению педагогических задач и широким профессиональным кругозором. Учитель реализует в своей работе концепцию, предполагающую обеспечение учащихся прочными знаниями с одновременным осуществлением развития и формирования личности каждого обучаемого с учетом его индивидуальных способностей и возможностей.

Наталья Анатольевна через уроки информатики стремится решить задачи, стоящие перед современной школой: развитие интереса учащихся к учебной деятельности, самостоятельному решению практических задач. Свои уроки педагог строит по принципу личностно-ориентированного обучения, применяя в учебной деятельности исследовательские и опытно-экспериментальные методы обучения, постоянно включая в свои уроки новые активные методические приемы и решения. В своей педагогической деятельности Наталья Анатольевна ориентируется на современные требования подготовки школьников к жизни в информационном обществе. Высокий профессионализм учителя позволяет ей при 100% успеваемости добиваться 60% качества знаний. Наталья Анатольевна неоднократно выпускала одиннадцатые классы, в каждом выпуске есть медалисты. Выпускники Натальи Анатольевны успешно сдают выпускные экзамены, поступают в высшие учебные заведения, не испытывают затруднений по информатике при обучении в ВУЗах. Усилиями Натальи Анатольевны было организовано сотрудничество гимназии с Томским государственным университетом систем управления и радиоэлектроники (ТУСУР). Сформированы группы учащихся для обучения в «Школьном университете», которые после двухлетнего обучения получают сертификаты об образовании. Учителем разработана программа элективного курса для учащихся 10-11 классов «Моделирование в различных средах», которая имеет рецензию Алтайского краевого института повышения квалификации работников образования. Натальей Анатольевной проводятся индивидуальные консультации в плане подготовки учащихся к олимпиадам и конкурсам. Ученики Перфильевой Натальи Анатольевны занимают призовые места на районных, городских и краевых олимпиадах и конкурсах. В 2007 году проект «Рациональное питание», подготовленный ученицей 11 класса под руководством Натальи Анатольевны и учителя биологии Ребро Светланы Ивановны, стал призёром краевого конкурса «Здоровая школа», проводимого компанией «Ледь». В том же году совместные проекты, подготовленные учащимися 11 класса, стали призёрами краевого конкурса реферативных и исследовательских работ «Озарение», получили грамоту краевого конкурса «Будущее Алтая». В 2010 учебном году ученик Натальи Анатольевны стал призёром районной олимпиады по информатике. Её учащиеся ежегодно участвуют во Всероссийском конкурсе «Компьютеры. Информатика. Технология» и становятся его дипломантами. В 2014 году её ученик стал победителем регионального олимпиады по ИКТ «Я-пользователь», ученик 10 класса – призёром этой олимпиады. Один из учеников Натальи Анатольевны презентовал свою работу на установочной сессии краевом конкурсе «Будущее Алтая» в ноябре 2014 года, работа получила высокую оценку жюри. Наталья Анатольевна – автор статей, которые напечатаны в различных сборниках: 2008 год – «Проектное обучение как образовательная технология компетентносто-ориентированного образования» в сборнике «Материалы краевой научно-практической конференции»; 2009 год - «Формирование здорового образа жизни через проектную деятельность учащихся» в сборнике материалов Фестиваля педагогических идей; 2010 год - «Ученические проекты как форма межпредметной интеграции» в сборнике « Фундаментальные науки и образование», Бийск 2010 год. Педагог постоянно работает над повышением своего профессионального уровня, посещает курсы повышения квалификации, семинары. Наталья Анатольевна неоднократно в 2009-2012 годах давала открытые уроки: для слушателей курсов Алтайского краевого института повышения квалификации работников образования, директоров края в рамках курсов, проводившихся факультетом повышения квалификации при Барнаульском государственном педагогическом университете. Опыт Натальи Анатольевны востребован учителями района, города и края. Педагог входит в лекторский состав курсов повышения квалификации учителей информатики при Алтайском краевом институте повышения квалификации работников образования. В декабре 2009 года в гимназии был проведён городской семинар по теме «Курс информатики и ИКТ в начальной школе», который был организован Н.А.Перфильевой. В результате гимназия получила диплом первой степени как базовая школа.

В 2008-2009 учебном году по инициативе Натальи Анатольевны впервые был проведён городской конкурс «Путешествие в страну Роботландия». Под ее руководством в районе были разработаны и проведены различные мероприятия, обобщен опыт учителей района по теме «Курсы предпрофильной подготовки учащихся». Натальей Анатольевной создано учебное пособие «Программирование на языке Паскаль», разработан и апробирован пропедевтический курс по информатике для начальной школы, который имеет рецензию Алтайского краевого института повышения квалификации работников образования. Большая методическая помощь постоянно оказывается молодым специалистам района. Высокая работоспособность, умение правильно планировать свою деятельность и организовывать работу учащихся и учителей-предметников приводят к достижению высоких результатов, о чем свидетельствуют дипломы, сертификаты участия в различных конкурсах, олимпиадах, конференциях, полученных учащимися и учителем.

В 2006 году Перфильева Н.А. стала победителем ПНПО и была награждена грамотой Министерства образования и науки Российской Федерации. Наталья Анатольевна с 2008 года назначена заместителем директора по учебной работе. Наталья Анатольевна в своей деятельности руководствуется Конституцией РФ, Законом РФ №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Конвенцией о правах ребенка и другими нормативно-правовыми актами, регламентирующими образовательный процесс в учреждении. Знает приоритетные направления развития образовательной системы Российской Федерации, обладает системой знаний о закономерностях педагогического процесса и современных психолого-педагогических теориях обучения. Владеет знаниями о достижениях современной психолого-педагогической науки и практики, основами физиологии и гигиены, а также современными педагогическими технологиями продуктивного, дифференцированного обучения, реализации системно - деятельностного подхода. При непосредственном участии Натальи Анатольевны разработаны и реализуются образовательные программы начальной, основной и средней школы по введению ФГОС. Тесное сотрудничество с ВУЗами Алтайского края позволяет поставить методическую работу гимназии на научную основу. С 2015 года гимназия стала ресурсным центром по биологии, в 2016 году получила статус базовой школы Октябрьского образовательного округа г.Барнаула., с 2018 года гимназия являлась наставником МБОУ «СОШ №56» в рамках проекта «Разработка и реализация программы перевода школы, работающей в сложных социальных условиях и показывающей низкие образовательные результаты, в эффективный режим функционирования». Гимназия участвует в образовательном проекте «Университетский экспресс». Цель проекта: создание образовательной мотивационной среды для выявления и развития талантливых детей. Так же гимназия участвует в проекте по ранней профессиональной ориентации школьников 6-11 классов «Билет в будущее». Наталья Анатольевна является куратором гимназии данных проектов. На базе гимназии проходят практико-ориентированные семинары, вебинары, творческие конкурсы, спортивные соревнования и олимпиады для обучающихся Октябрьского района и г.Барнаула. В 2021 году под ее руководством гимназия выиграла грант в конкурсе «Я считаю». Который был успешно реализован. На протяжении нескольких лет является член ГЭК с 2023 года руководителем ППЭ. Наталья Анатольевна является ответственным администратором по подготовке к ОГЭ и ЕГЭ.



